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ELNÖKI BESZÁMOLÓ

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/180.

RENDKÍVÜLI TÁVOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ

Április 7-én kiírásra került a Rendkívüli Távoktatási Ösztöndíj. Április végéig több mint 100
pályázat érkezett be, és bízunk benne, hogy ez a szám folyamatosan növekedni fog a leadás
utolsó napjaiban. A pályázat lehetőséget teremt a Bölcsészettudományi Kar azon hallgatói
számára, akik a távoktatásban jó tanulmányi eredményeik mellett, kiemelkedő tudományos
vagy közéleti tevékenységet folytattak esetleges nehéz szociális helyzetük ellenére is. A pá-
lyázat leadási határideje május 6. 16.00. Az előzetes felmérések alapján úgy gondolom sikeres
volt a kezdeményezés, bízom benne, hogy minél több hallgatót fogunk tudni támogatni.

https://btkhok.elte.hu/rendkivuli-tavoktatasi-osztondij-palyazati-kiiras/

VÁLASZTÁSOK

Áprilisban elindultak a 2021-es alap és osztatlan tanárszakos választások. A jelöltállítási idő-
szak során egy kis nehézségbe ütköztünk, azonban hiánypótlási lehetőséget biztosítottunk az
indulási szándékukat jelző hallgatóknak. Az ajánlások gyűjtésének elektronikus lebonyolí-
tási módja a jelentkező hallgatók számára könnyebbséget jelentett a használatban, azonban
lehetőséget hagyott olyan hallgatók számára is a kérdőívek kitöltésére, akik hallgatói státu-
szuk vagy körzetük alapján eztérvényesen nem tehetik meg. A kérdőívek ellenőrzése során az
Ellenőrző Bizottság felfigyelt rá, hogy több jelentkező emiatt nem érte el az előírt küszöböt
az ajánlások számában. Annak érdekében, hogy minden indulni kívánó hallgatónak megfele-
lő esélye legyen a szükséges ajánlásokat összegyűjteni, az Ellenőrző Bizottság tájékoztatta a
jelentkezőket erről a helyzetről és a fent leírt időtartamra hiánypótlást tesz lehetővé.

Ennek fényében a választások az alábbiak szerint módosultak:

• Kihirdetési időszak: 2021. március 28. - április 11.

• Indulási szándék jelzésének határideje: 2021. április 10.

• Jelöltállítási időszak: 2021. április 12-22.
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• Bemutatkozási időszak: 2021. április 22-29.

• Választási időszak: 2021. április 30. - május 13.

• Szavazatszámlálás és eredményhirdetés: 2021. május 14-15.

https://btkhok.elte.hu/elte-btk-hok-2021-valasztasok-jeloltallitas-hianypotlas/

SZAKDOLGOZAT LEADÁS

Április 13-án a kar vezetősége a hallgatói önkormányzattal egyetértésben úgy döntött, hogy
a szakdolgozatok leadását április 22-re módosítja. Ennek oka a kar hallgatóit nagy számban
érintő OTDK, azonban a döntés jogosságát erősítette a járványhelyzet és az online leadás
okozta nehézségek figyelembevétele is.

ELTE SZOLGÁLTATÓ KFT

Április 1-jén Kurdics Zoltán Gáborral és Eszterhai Marcellel részt vettünk az ELTE Szolgál-
tató Kft-vel történő egyeztetésen. A megbeszélésen áttekintettük a kari rendezvényeinket,
kiemelt figyelemmel a Bölcsész Napokat és a Gólyatáborokat. Bízom benne, hogy a jövőben
egy gördülékeny együttműködés fog tudni létrejönni.

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Áprilisban hónapban tovább folytatódott a 2021-es utánpótlásképzésünk. Köszönöm a BAB-
vezérek és Intézeti Képviseletek munkáját. Mindemellett a képzés sikerét mutatja, hogy a az
utánpótlásképzés szinte összes résztvevője jelezte indulási szándékát is a választásokon.

GÓLYATÁBOR

Április hónapban tovább folytatódott a gólyatábor előkészítése. Sajnos egyre valószínűbb,
hogy a zánkai Erzsébettáborba idén nem térhetünk vissza, azonban, ha minden jól megy, akkor
a fonyódi Erzsébettábor lesz az idei GT otthona. A kommunikációs bizottság közreműködésé-
vel elkészült a GT előzetes programja. B tervnek dolgozunk a Gólya Napok rendezvényen is,
hogyha a járványhelyzet nem engedné a GT megszervezését, a hallgatók akkor se maradjanak
orientációs program nélkül.
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BÖLCSÉSZ NAPOK 2021

A HÖK vezetőségével úgy döntöttünk, hogy idén is megrendezzük a már hagyománnyá vált
Bölcsész Napokat. Ugyan a program idén csak az online platformokon kerül megrendezésre,
azonban úgy gondoltuk, még egy év nem maradhat BN nélkül. Ennek fényében az intézeti
képviseletekkel és a szervező csapattal karöltve kerül megrendezésre május második hetében
a 2021-es Bölcsész Napok.

Budapest, 2021. május 12.

Dióssy Anna Laura s.k.
Elnök

ELTE BTK HÖK
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GAZDASÁGI BIZOTTSÁG

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/181.

KARI ÖSZTÖNDÍJ BIZOTTSÁG

Április 19-én újra összeült a Kari Ösztöndíj Bizottság, ám sajnos a krízishelyzet miatt a
találko-zókat továbbra is a virtuális térben tartjuk, így a napirendi pontokat Microsoft Te-
amsen vitattuk és sza-vaztuk meg.

EHÖK

28-án a Gazdasági Bizottság újra részt vett az EHÖK e havi online Küldöttgyűlésén. Április
9-én került sor a részönkormányzatok és Kalmár Gyüngyver Bella havi ülésére. Az on-line
megbeszélés két fontos pont megbeszéléséből állt. Első körben megvittatuk a minket érinn-
tő aktualitásokat, az iskolaszövetkezetekre vonatkozó szabályzatokat, illetve a gólyatábo-rok
költségvetéseit.

TITKÁRSÁG, IRODA, ÜGYFÉLFOGADÁS

Sajnos az online oktatásra való áttérés következtében továbbra se tud személyes ügyfél-fogadás
zajlani az irodában, viszont igyekszünk arra, hogy a kommunikáció továbbra is gördülékenyen
működjön a hallgatók és az érdekképviseleti tagok között.

Budapest, 2021. május 12.

Kémenes Anna Boróka s.k.
elnök

Gazdasági Bizottság
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KOMMUNIKÁCIÓS ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZŐ
BIZOTTSÁG

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/182.

SZERVEZETI ÜGYEK

Személyi változás a bizottságban nem történt, így továbbra is így néz ki a kezdőcsapat:

• Kurdics Zoltán Gábor – elnök

• Torma Borbála – rendezvényszervező bizottsági tag

• Lippai Dorka – online felületekért felelős bizottsági tag

KOMMUNIKÁCIÓ

Az április beszámolási időszakban is szorosan együttműködtünk a kari kommunikációs osz-
tállyal, az intézeti képviseletekkel, valamint a többi bizottsággal, ezalatt többek közt a közös-
ségi média felületeinken megosztásokat és tartalomgyártást értve. A weboldal és a közösségi
felületek szakszerű karbantartása és kezelése mellett, megemlékeztünk a húsvéti ünnepekről,
valamint a választásokról és a szakdolgozat leadás határidejének megváltozásáról is hírt ad-
tunk.

RENDEZVÉNYEK

Gőzerővel folyt az online Bölcsész Napok szervezése, többek közt sokat egyeztettünk a Zero-
fashionnel, akikkel jótékonysági pólóvásárt szerveztünk a BN-re. Minden intézeti képviselet-
nek és segítőnek köszönöm a munkáját, amit az online Bölcsész Napokra fordított!

Közben a háttérben szakadatlanul tervezzük a Gólyatábort és készülünk a remélhetőleg ősszel
megvalósuló rendezvényeinkre.
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ÖSSZEGZÉS

Bár a szakdolgozat leadási és a szakzárási időszak megviselt minket, büszke lehettek a bizott-
sági tagjaimra, remekül helyt álltak.

Törökszentmiklós, 2021. május 12.

Kurdics Zoltán Gábor s.k.
elnök

Kommunikációs és Rendezvényszervező
Bizottság
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KULTURÁLIS ÉS SPORTBIZOTTSÁG

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/183.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A Bizottság felállása továbbra is a következő:

• Kingl Dóra – Elnök

• Mészáros Donát – Sportreferens

• Reitmesz Kornél – Kulturális referens

PÁLYÁZATOK

A hónapban egy Egyszeri Sportpályázat érkezett be, ezt támogatni is tudtuk. A hónapban négy
Kulturális és Művészeti Pályázat érkezett be, amelyekből az összes támogatható volt.

A Tudományos Bizottsággal, a Szociális Bizottsággal, a Gazdasági Bizottsággal és Dióssy
Panka elnökasszonnyal karöltve összeállított a Rendkívüli Távoktatási Ösztöndíj a hónapban
kiírásra került.

ÜLÉSEK

Április 19-én ülésezett a Kari Ösztöndíj Bizottság Microsoft Teams-en, ahol elbíráltuk a hó-
napban beérkezett kulturális és sportpályázatokat.

A Bizottság a hónapban informálisan ülésezett. Ezalatt elbíráltuk a beérkezett pályázatokat,
illetve egyeztettünk a Bölcsész Napokkal kapcsolatos teendőket.
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Budapest, 2021. május 12.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Kulturális és Sportbizottság
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KÜLÜGYI ÉS HATÁRON TÚLI ÜGYEKÉRT
FELELŐS BIZOTTSÁG

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/184.

ÜLÉSEK

• 2021. március 29. – Vezetőségi Ülés

• 2021. április 8. – a Kari Tanács ülése

• 2021. április 25. – az Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság ülése

KÜLÜGYES TALÁLKOZÓ

2021. március 29-én ismét összeült a Bizottság az Intézeti Képviseletek külügyi referenseivel.
A téma az utánpótlásképzés IK-s hetein a külügyes highlight megvalósítása volt. Mivel ez az
első év, hogy ilyet csinálunk a BAB keretein belül, mindenképp szerettük volna megbeszélni,
hogy milyen feladatokat érdemes adni az érdeklődő elsőéveseknek.

A találkozó alatt összeállítottunk egy közös drive-ot, ahol a felmerült ötleteket gyűjtöttük,
ezzel segítve a highlightot tartó külügyi referensek munkáját.

ONLINE BÖLCSÉSZ NAPOK

A járványhelyzet miatt ebben a tanévben sajnos ismét nem tudunk jelenléti Bölcsész Napo-
kat tartani, így ebben a félévben ezt online formában tesszük meg. A külügyes programok
megszervezéséhez Szabó Violettát, a Bizottság tagját, és Tóth Reginát kértem fel a Romanisz-
tikai Intézeti Képviseletből. A hónap során többször találkoztunk, és szinkron előadásokkal
és aszinkron ajánlókkal készültünk a rendezvényre.

Az aszinkron programok keretében két talán kevésbé ismert országot tervezünk bemutatni:
Mongóliát és Argentínát. A négy nap mindegyikén megy ki ismeretterjesztő/ajánló poszt,
filmekről és ételekről, illetve italokról és esetleges játékokról, érdekességekről, melyek az
adott kultúrához kapcsolódnak.
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Ezen kívül két előadással is készültünk, melyet a Távol-Keleti Intézettel és az Intézeti Képvi-
selettel közreműködve szerveztünk. Az egyikben a kínai asztrológiáról lesz szó, a másikban
pedig a háborús trauma megjelenéséről a japán popkultúrában.

A KARI KÜLÜGYI BIZOTTSÁG ÜLÉSE

Dr. Horváth Ildikó, a nemzetközi ügyek dékánhelyettese, összehívta a kari Külügyi Bizottság
ülését 2021. április 28-ára, melyen az alábbi napirendi pontokat tárgyaltuk:

1. Bemutatkozás

2. A Bizottság jelenlegi és tervezett tevékenysége

3. Beszámoló a nemzetközi dékánhelyettesi találkozóról

4. A Kulturális Örökség mesterszak angol nyelvű indítása

5. Egyebek

A Bizottság az angol nyelvű kulturális örökség MA szak elindítását egyhangúlag támogatta.

Budapest, 2021. május 12.

Kálmán Levente Zsolt s.k.
elnök

Külügyi és Határon túli Ügyekért Felelős
Bizottság
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SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/185.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Személyi ügyek terén nincs változás a bizottságban, a két felkért bizottsági taggal tehát, hár-
man kezeljük tovább a bizottság feladatait:

• Schwartzenberger Anna Lili – Elnök

• Szabó Vanessza – Esélyegyenlőségi referens

• Lakatos Viktória – Kollégiumi ügyekért felelős bizottsági tag

RENDSZERES SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

A rendszeres szociális támogatás fellebbezése az előbírálások után a Hallgatói Jogorvoslati
Bizottság döntései alá estek. A HJB döntése szerint, a karon fellebbezett hallgatók közül 21
hallgató részesült új eljárásban, amelyben két eljárásra volt lehetőség. A 21-ból, 3 hallgató
részesült teljesen új eljárásban, nekik április 20. és 28. között volt lehetőségük megküldeni
a pályázatukat, illetve 16 hallgató részesült hiánypótlási eljárásban, akiknek (az új eljárá-
sos hallgatókkal egyidejűleg) április 29. és május 5. között volt lehetőségük hiánypótolni a
kérvényük dokumentumait. Ezen felül 2hallgatónak kellett a fellebbezés keretein belül új-
raszámítani a pontjait. A hallgatók nagy része sikeresen hiánypótolt, amely új kérvényekről
az EHSZÖB májusban dönt, így ezek a hallgatók a júniusi kifizetéssel fogják megkapni a
szociális támogatáson elért összegüket.

RENDKÍVÜLI SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

Az áprilisi rendkívüli szociális támogatás leadási időszakában 47 pályázatérkezett be. Ezek
közül 12 pályázat került elutasításra, 22 támogatásra, illetve 13 pályázat került vissza hiány-
pótlásra a hallgatókhoz, akiknek május 10-ig volt lehetőségük hiánypótolni a kérvényüket.
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SZOCIÁLIS SZEKCIÓ A BAB-ON

Április 29-én a Szociális Bizottság szekciója került sorra a BAB-on. A Bizottság, közösen
készült föl és adott elő a Tudományos Bizottsággal, amely során 1 óra előadást tartottunk a
bizottsági munkáról, majd online játszottunk a BAB résztevőivel az előadás alatt elhangzott
témákból. A rendezvény szerintem nagyon jól sikerült, természetesen ez nem pótolhatja a
jelenléti BAB képzést, de ezúton is köszönöm a BAB-osoknak az aktív részvételt, illetve a
Tudományos Bizottságnak a közös előadást.

A HÓNAPBAN TARTOTT ÜLÉSEK

Áprilisban több ülésen volt képviselve a bizottság. Két alkalommal tartottunk SZÖB ülést,
amelyeken a már említett Rendszeres Szociális Támogatás fellebbezéseit tárgyaltuk, illetve
a Rendkívüli Szociális Támogatásokat. Ez idő alatt megkezdődött a következő Rendszeres
Szoctám pályázásának előkészítése, a pályázat átbeszélése és újabb a fejlesztések a kérvény-
felület kapcsán, melyet az EHÖK tervez.

Emellett megkezdődött az idei Bölcsész Napok programjának előkészítése is. A bizottság az
online tartott esemény kapcsán két programot szervez, amelyről következő beszámolómban
szeretnék majd részletesebben írni.

Budapest, 2021. május 12.

Schwartzenberger Anna Lili s.k.
elnök

Szociális Bizottság
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TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/186.

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Kapcsolattartás

Az elmúlt időszakban továbbra is tartottam a kapcsolatot a Tanulmányi Hivatallal és a Dékán-
helyettes Asszonnyal. A beszélgetéseink leginkább a szorgalmi időszak végéhez kapcsolódik,
a megkereséseket szoktuk megbeszélni, amik eléggé egyediek. Szerencsére hatalmas prob-
lémák nem merültek fel, így mindent elég gyorsan és hatékonyan meg tudunk oldani. A
Tanulmányi Hivatal továbbra is küldi az olyan információkat, amiket szeretnének, ha mi is
megosztanánk a lehető legtöbb helyen.

A BIZOTTSÁG MUNKÁJA

Tanulmányinsta

A havi fontos dátumokat, egyéb fontos határidőket, információkat továbbra is megosztjuk az
instagramon, természetesen a Facebook mellett. Mind instán, facebookon és e-mailen is a
legtöbb megkeresés a szemináriumok osztályzásával kapcsolatban érkezett, ezért a jövőben
kifejezetten ezzel is szeretnénk foglalkozni, mert úgy látjuk, rengetegen nincsenek tisztában
ennek a szabályos menetével.

Tankörpályázatok

A tankörpályázatok kezelését Dóri vette át a Bizottságból. Elemeséltem neki mindent a kiírás-
tól kezdve az értékelésig. Ezután megbeszéltünk egy ütemtervet, hogy hogyan fogja tartani a
kapcsolatot a tankörvezetőkkel. Így biztosan rájuk is tudunk elég időt fordítani, és be is tudjuk
gyűjteni a visszajelzéseiket a jövőre nézve.
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Tanulmányi teszt pótlása

A vezetőképző után szükség volt egy tanulmányi teszt pótló alkalomra. Ezt április 1-én tar-
tottuk Marcival. Kevesebben vettek részt, mint számítottunk rá, de ettől függetlenül nagyon
jól sikerültek a második körös tesztek, köszönjük, hogy felkészülten érkeztek a babosok. Még
egyetlen babosnak van elmaradása a tesztből, akinek tartottunk egy szóbeli alkalmat,a miről
úgy döntöttünk, hogy meg kell ismételni, mert nem adott kellő készültségről bizonyosságot.

EHÖK TANULMÁNYI BIZOTTSÁG

Ülések

Ülésre február óta még mindig nem került sor.

Budapest, 2021. május 10.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Tanulmányi Bizottság
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TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/187.

SZEMÉLYI ÜGYEK

• Elnök: Czeglédi Márk Barnabás

• TÖP titkár: Bognár Fanni

• Tehetséggondozási referens: Szabó Panna

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

2020. március 5., péntek 16:00

TUDOMÁNYSZERVEZÉSI ÉS KUTATÁSI PÁLYÁZAT

Az idei félév határidői:

• 2021. február 19., péntek 16:00

• 2021. március 5., péntek 16:00

• 2021. április 9., péntek 16:00

• 2021. május 7., péntek 16:00

Az áprilisi hónapban 8 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be, összesen
1.346.320 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 242.000 forintot tudott
megítélni. 4 db pályázatot kellett elutasítanunk formai okokból. A Kari Ösztöndíj Bizottság
április 19.-i ülésén támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat.

TUDOMÁNYOS ÖSZTÖNDÍJ PÁLYÁZAT

A Tudományos Ösztöndíj Pályázat leadási határideje a tavaszi félévben április 16. 14:00 óra
volt. A 2020/21-es tanév tavaszi félévében 26 pályázat érkezett be. Bognár Fannival, Bizott-
ságunk TÖP titkárával a pályázatokat elbíráltuk, majd Fanni tovább küldte azokat az intéze-
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teknek javításra. Azok a hallgatók, akik elérték a minimum ponthatárt, a júniusi kifizetéssel
fogják megkapni ösztöndíjukat.

EGYEBEK

Április 28-án az EHÖK Tudományos Bizottság ülést tartott, amin részt vettem, ahol a kari
elnökök beszámoltak a február óta végzett munkáikról, illetve hasznos ötletekkel látták el
egymást. Csomos Attila, az EHÖK Tudományos Bizottságának elnöke, beszámolt a karokon
átívelő tudományos projekt haladásáról.

Budapest, 2021. május 12.

Czeglédi Márk Barnabás s.k.
elnök

Tudományos Bizottság
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ANGOL-AMERIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/188.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Intézeti Képviselet

A tárgyalt időszakban nem történt változás.

Az IK jelenlegi felállása tehát:

Név Szak KGY IT KT Tanszéki delegált Tisztség
az IK-ban

Dravecz
Luca

Angol-
Német (OT)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Tudományos,
közéleti és szoci-
ális referens

Iványi
Eszter

Angol-
Matek (OT)

IT
(pót-
tag)

Anglisztika Tan-
szék (DES)

Tanulmányi
referens

Kingl
Dóra

Anglisztika
(BA) IT KT Anglisztika Tan-

szék (DES) IK elnök

Koczka
Zsóka

Angol-
Történelem
(OT)

KGY
Angol Nyelvészeti
Tanszék (DELG)

Külügyi, közéle-
ti és tanulmányi
referens

Lippai
Dorka

Anglisztika
(BA)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP)

Szociális és köz-
életi referens

Nagy
Emese

Anglisztika
(BA)

KGY IT
Anglisztika Tan-
szék (DES), DELG
- póttag

Alelnök és tanul-
mányi referens
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Pallag
Sára

Angol-
Média (OT)

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL)

Tanulmányi és
közéleti referens

Riersch
Melitta

Angol-
Biológia
(OT)

KGY IT
Angol Nyelvpe-
dagógiai Tanszék
(DELP) - póttag

Közéleti és
külügyi referens

Szakács
Réka
Anna

Angol-
Könyvtár
(OT)

KGY

Alkalmazott Nyel-
vészeti Tanszék
(DEAL); Ameri-
kanisztika Tanszék
(DAS) - póttag

Közéleti és
szociális referens

Vida
Veronika

Anglisztika
(BA)

KGY
Amerikanisztika
Tanszék (DAS)

Tanulmányi
referens

ÜLÉSEK

Intézeti Képviselet

Az IK április 27-én ülésezett, ahova a babosokat is meghívtuk. Az ülésen a babosok mutatták
be külügyes projektjeiket, a közéleti referensek megismertették velük a referensi pozíciót,
átbeszéltük a Bölcsész Napok programokat, illetve a májusi Specializációs Tájékoztatóval
kapcsolatos teendőket.

Intézeti Tanács

Az Intézeti Tanács április 13-án ülésezett. A következő volt a napirend:

1. Óraadói helyzet ősszel, tervezés és az óraadók számának kért csökkentése (Öveges
Enikő)

2. A múlt heti Kari Tanácson történtek és a kari oktatási értekezleten elhangzottak
összefoglalása (Illés Éva)

3. Az egyéves angol nyelvoktató mesterképzés tanegységlistájának módosítása, vala-
mint a képzés felvételi keretszámai és jelentkezési adatai kapcsán felmerült problé-
mák (Károly Krisztina)
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4. Beszámoló az Erasmus+ helyzetéről (Szécsényi Krisztina)

5. Szakdolgozati határidők esetleges módosítása (Komáromy Zsolt)

6. A nemzetközi felvételikkel kapcsolatos problémák (Komáromy Zsolt)

7. Hallgatói és oktatói panaszok kezelése (Benczik Vera)

8. Az MTA Kiváló Kutatóhely pályázat, valamint könyvtári szolgáltatások az online
oktatás alatt (Deák Nóra)

9. Esetleges feladatok a felnőttképzéssel kapcsolatban (Öveges Enikő)

10. Egyebek

TANULMÁNYI ÜGYEK

A tanulmányi referensek továbbra is posztolják a szakos Facebook csoportokba az aktuális
tanulmányi fejleményeket.

Az IT-n felmerült problémák miatt az intézet a hallgatók mentális egészségére való tekintettel
úgy döntött, hogy egy levélben kifejeznék támogatásukat a szakdolgozatok leadási határide-
jének eltolásával.

BAB

Áprilisban megtartottuk a külügyes és közéletis BAB alkalmakat. A referensek prezentáci-
ókkal és feladatokkal készültek a babosok számára, akik nagyon jó ötletekkel álltak elő. A
következő félévtől kezdve szeretnénk az általuk kitalált programokat megvalósítani.

VÁLASZTÁSOK

Az IK idén 21 taggal indult el a hallgatói képviseleti választásokon. A kampány szerencsére a
járványhelyzet ellenére is sikeresen zajlott, nem merültek fel komplikációk sem az elektroni-
kus aláírásgyűjtés, sem az indulás alatt. Reméljük az új csapatnak sikerül elnyernie a hallgatók
bizalmát!
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ÚJ INSTAGRAM ROVATOK

Léleksimogató

Iványi Eszti vezetésével elindult a Léleksimogató rovatunk, aminek a célja a hallgatók felé
közvetíteni pozitív gondolatokat és motivációt ezalatt az időszak alatt. Az IK tagjai megoszt-
ják tanácsaikat, „túlélési” tippeket, illetve helyszíneket, amik ösztönözhetik a hallgatókat a
kimozdulásra. Emellett, az oktatókat is felkerestük, hogy ajánljanak a hallgatóknak olvasmá-
nyokat az Oktatói Könyvajánló részekhez.

Literary Calendar

Vida Veronika által futtatott rovatunk a Literary Calendar, ahol a dátumoknak megfelelő iro-
dalmi műveket vagy szerzőket mutatjuk be.

Budapest, 2021. május 12.

Kingl Dóra Ildikó s.k.
elnök

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet
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GERMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

Féléves beszámoló – 2020/2021 II. félév

Iromány száma: B/189.

A Germanisztikai Intézeti Képviselet az előző beszámolási időszak óta, személyi ügyeit ille-
tően nem változott, tehát az IK jelenlegi felállása a következő:

• Bognár Fanni - elnök

• Papp Martin - alelnök, tanulmányi referens

• Gyönygösi Dóra - tanulmányi referens

• Tarsoly János - tanulmányi referens

• Szilágyi Angelika - külügyi referens

• Rácz Dóra - külügyi referens

• Tina de Haan - tudományos referens

• Bleicher Atilla - tudományos referens

• Prikidánovics András - tudományos referens

• Pálfy Léna - szociális referens

• Szalay Anna - közéleti referens

• Horváth Norbert - közéleti referens

• Szigethy Csaba - közéleti referens

FEBRUÁR

ÁLTALÁNOSAN AZ IDŐSZAKRÓL

A februári időszakról elmondható, hogy az első félév tapasztalatainak összegyűjtésére, feldol-
gozására és az ezekre való reagálásra fordítottuk a hangsúlyt a legtöbb területen. Ezen kívül
részt vettünk a legtöbb BTK által szervezett programon és megtettük az első lépéseket, hogy
a későbbi rendezvényeink és tájékoztatóink is időben és rendben lefolyhassanak.
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TANULMÁNYI ÜGYEK ÉS KOMMUNIKÁCIÓ

Az IK egyöntetű döntése alapján a messenger csoportot, mint információs csatornát felfüg-
gesztettük, de természetesen tettünk számos megelőző lépést, hogy gólyáink tudják mit hol
keressenek majd. Szalay Anna elkészített Facebookra is egy bemutatkozó anyagot, mely
alapján mindenki tájékozódhat, hogy kérdéseikkel mely referenseket kereshetik. Ezen kívül
jómagam Szilágyi Angelika és Bleicher Atilla ötleteinek és tapasztalatainak felhasználásával
elkészítettem, egy kisokost, amely összes fontos linket, csatornát és elérhetőséget tartalmaz-
za, ezen kívül a leggyakrabban ismételt kérdésekre is választ kaphat az olvasó. Ezen kívül
minden link mellett szerepel egy QR kód is, mely még inkább egyszerűsíti és gyorsabbá teszi
az egyes felületek elérését.Fő csatornaként pedig a Facebook csoportokat jelöltük meg, ahol
majd a későbbi kérdések, megosztott fájlok/képek gond nélkül visszakereshetőek lesznek.

KAMPUSZTÚRÁK

Az egyetemet a kíváncsi gólyajelölteknek bemutató kampusztúrákból a Germanisztikai In-
tézeti Képviselet is aktívan kivette részét, több nagyon jó hangulatú sétát tehettünk leendő
gólyáinkkal az egyetem területén. Ezen jómagam és Horváth Norbert vettünk részt.

KÜLÜGY

Február 18-án az mobilitási programokra való nagy kereslet miatt este 6 órakor tájékoztatót
tartottunk. Az előadást Szilágyi Angelika és Rácz Dóri tartották, minden fontos információt
érintve, ezen kívül Major Mátyás, korábbi IK tag is jelen volt, hogy skandis élményekről
is hallhassanak a pályázni akaró hallgatók. Sikeres rendezvényke volt mondható, hiszen a
legnagyobb létszám a tájékoztató közben 57 fő volt, ezen kívül a felvételt is 16 fő utólag
visszanézte, illetve rengeteg kérdés, és visszajelzés érkezett az előadás kapcsán is.

RENDEZVÉNYEK

Februárban kifejezett rendezvényünk nem volt, ám a legtöbb márciusi projekt megtervezé-
sének már jócskán nekiálltunk februárban. Többek között a márciusra tervezett közösségi
programunk első tervező ülése már február 16-án megtörtént a közéleti renferensekkel és Pál-
fy Lénával. Itt született meg a Germánvízió ötlete.

Február utolsó hetében pedig megkezdtük a BAB IK részének megtervezését és az első heti
programok/projektek összeírását.
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ÜLÉSEK

A hónapban több ülésen is részt vettem. Intézeti Tanácsunk volt február 3-án, és még aznap a
Nyelvészeti Tanszék is ülést tartott. Ezeken kívül részt vettem február 25-én a Kari Tanácson
is.

MÁRCIUS

TANULMÁNYI ÜGYEK

A márciusi időszak alatt rengeteg kérdés érkezett az év végén várható alapvizsgákkal kapcso-
latban. Ez az érdeklődés minden szakot érintett, így a legjobbnak láttuk, hogy megtartjuk a
szokásos alapvizsga tájékoztatónkat, ezúttal online formában.

A tájékoztatóra 2021 március elsején került sor 17 órától, a Microsoft Teams felületén. A
legfontosabb információk összeszedésében és átadásában nagy segítségemre volt Gyöngyösi
Dóra, Papp Martin, Tarsoly János és Tina de Haan.

Fontos kiemelni, hogy meghívtuk a vizsgát szervező oktatókat is, akik az idei online szerve-
zett vizsgákkal kapcsolatos technikai kérdésekre is válaszoltak, így a 72 résztvevő hallgató a
legteljesebb képet kaphatta az idei alapvizsga lefolyásáról és követelményeiről.

KÖZÉLET – GERMÁN VÍZIÓ

A januári évtervező ülésünkön felmerült bennünk az egyértelmű igény egy online rendez-
vényre. Végül az alapkoncepció Horváth Norbert fejéből pattant ki: a március 9-én megtartott
rendezvény az Eurovíziót szerette volna online térbe átültetni, és egy kicsit germánosabbá
tenni. Ennek eredményeképpen egy remek este jött létre, ahol 13 dalt ismerhettünk meg az
elmúlt évekből és Norbiék gondoskodtak a műsorszámok közötti idő hasznos és szórakozta-
tó kitöltéséről, majd a végén nyertest is avatott a szűkebb, de annál lelkesebb közönség. A
műsorvezetésben és az anyagok összeállításában segédkezett Bokor Anna is.

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Nagy izgalommal vártuk azt a pillanatot, amikor végre megvalósulhatott az elméletben meg-
tervezett IK szintű BAB képzésünk. A folyamatot egy gondos tervezési fázis előzte meg, még

Beszámoló 2021. április 29 / 63



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

a januári évtervező ülés keretein belül döntöttük el, hogy a különböző területek milyen sor-
rendben és nagyjából milyen jellegű feladatokkal látják majd el hétről hétre az érdeklődőket.

A legnagyobb örömmel számolhatok be arról, hogy képzésünket végül 9 érdeklődő kezdte
el töretlen lelkesedéssel, hatalmas kreativitással és nem múló munkakedvvel. Még nagyobb
öröm számomra, hogy hétről hétre remek munkákat adtak le nekünk, és lemorzsolódás egy-
általán nem volt. Ez azért is remek hír, mert minden szakról indult el képviselőjelölt, így
a régóta tátongó lyukakat is végre majd betömhetjük a választásokkal, hiszen kifejezett va-
dászatot folytattunk német nemzetiségis, vagy épp dános képviselők után, de végre ebből a
szempontból is kicsit hátradőlhet a csapat.

Minden terület képzési hete sikeresen lezajlott, illetve egy csapatépítő foglalkozásra is sor
került. A szakterületi hetek úgy épültek fel, hogy az adott szakterület referensei előzetesen
kitaláltak egy projektet és azt hétfő esténként hívás formájában ismertetik a jelöltekkel. Ezek
után természetesen kérdezhetnek, és hét közben is a referensek a BAB-ok rendelkezésére
álltak bármilyen kérdés esetén. A projektek keretein belül kiadott feladatokat a jelölteknek
csapatokban kell teljesíteniük, melyek kéthetente rotálódtak, így mindig új emberekkel dol-
gozhattak együtt. Általában a szakterületi referensek megadtak hét közben egy időpontot,
amikorra a kész feladatokat le kellett adni, és az értékelő alkalmakig ezeket ők átnézték és
fontos gondolatokkal egészítették ki. Az értékelő alkalmakon együtt, közösen átnézték a refe-
rensek és a BAB-ok az elkészült munkákat, a legjobbak később majd publikálásra is kerülnek.

A csapatépítő alkalom is egy nagyon remek estének bizonyult online. Ennek keretén belül
összeállítottunk az IK tagjairól egy rövidke kvízt, melynek keretein belül a BAB-ok kicsit
jobban, funfacteken keresztül is megismerhettek minket, ezek után kódneves játékkal öblí-
tettük le az estét. A választások alatt reménykedünk egy visszavágóban, ahol megfordul a
helyzet! A kérdések összeszedéséért, összeállításáért és a kvíz levezényléséért hatalmas kö-
szönet Szigethy Csaba Dávid volt felelős.

TANULMÁNYI HÉT – 2021.03.01.–2021.03.05.

Tanulmányi referenseink a projektjük keretein belül több feladattal is várták az érdeklődőket.
Első körben a tanulmányi terület legfontosabb, vagy épp a BAB-ok számára legérdekesebb ta-
nulmányi fogalmakat kellett összegyűjteni, és egy mindmap keretein belül ezeket megmagya-
rázták és szemléltették. Mindegyik csapat rendkívül kreatív módon oldotta meg a feladatot, és
tartalmi szempontból is nagyon kevés és nagyon apró hibát ejtettek, amik hamar tisztázásra,
vagy kiegészítésre kerültek. Az ennél is kreatívabb feladat pedig tanulmányi mémek gyűj-
tése és/vagy szerkesztése volt, ebből a feladatból is számtalan gyöngyszem született. A hét
feladatait Gyöngyösi Dóri, Papp Martin és Tarsoly János állították össze.
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TUDOMÁNYOS ÉS PÁLYÁZATI HÉT – 2021.03.08.–2021.03.12.

A tudományos és pályázati hét alapvetően csak egy héttel később következett volna a sorban,
de mivel ezen a héten zajlott a Germánvízió elnevezésű rendezvényünk is, így inkább kö-
zösen úgy döntöttünk, hogy felcserélve a két hetet tehermentesítjük a közéletis csapatunkat,
így a következő héten a BTK ISZTK pályázatait vettük górcső alá. A képviselőjelölteknek
különböző pályázatokat kellett összeállítaniuk, ezt a feladatot azzal fűszereztük meg, hogy
minden pályázatnak kellett tartalmaznia egy előre kisorsolt teljesen oda nem illő kifejezést.
Ez a feladat olyan jól sikerült, hogy 3-ból két fiktív pályázatot teljesen az adott fogalom köré
építettek a BAB-ok, a harmadik pedig meghökkentően utánozta az eredeti, a pályázathoz kellő
dokumentumokat. A feladatok összeállításáért Tina de Haan, Bleicher Atilla és Prikidánovics
András feleltek.

KÖZÉLETI HÉT – 2021.03.16.–2021.03.20.

A közéleti hetet mindenki nagyon várta, mind a BABok, mind pedig az IK referensei. A hét
keretén belül a résztvevőknek 3 egymástól teljesen különböző jellegű eseményt kellett megter-
vezniük csapatban. Volt akinek online kellett, volt akiknek pedig teljesen más célközönséget
szabtak meg közéleteseink. A munkát még izgalmasabbá tette, hogy pár nappal a fiktív ese-
mények prezentálásának napja előtt jött egy kis nehezítés minden csapatnak, mint ahogyan
ez a valóságban is megeshet egy esemény szervezésekor. Összességében remek eseményeket
prezentáltak a BAB-ok, illetve több remek ötletet is feldobtak azzal kapcsolatban, hogy mi le-
gyen a Germán Instagram legújabb sorozata. A közéletis hetet Szalay Anna, Szigethy Csaba
Dávid és Horváth Norbert állította össze és vezényelte le.

SZOCIÁLIS HÉT – 2021.03.22.–2021.03.02.

A szociális hét keretén belül a jövendőbeli germános hallgatói képviselők elsőként egy rövid
10 kérdésből álló feladatsort kaptak, melynek keretén belül a legfontosabb pályázati kiírások-
ra vonatkozó kérdésekre kellett választ adniuk. Alaptámogatásra, rendszeres- és rendkívüli
szociális támogatásokra vonatkozó kérdésekkel is találkoztak, amelyek felváltva voltak fele-
letválasztósak és kifejtősek. Az utolsó feladatban egy fiktív dokumentum hibáit kellett meg-
keresniük, illetve az “Adjuk le a szoctámot” eseményre is kaptunk számos kreatív tervet, hogy
hogyan is nézhetne ki az esemény és az azt promotáló anyagok. A feladatok összeállításában
Pálfy Léna működött közre.
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ÜLÉSEK

A márciusi időszak alatt egyszer került sor Intézeti Tanácsra március 3-án. A Német Irodalmi
Tanszéken kívül pedig minden egyes tanszék ülésezett, ahol az oda delegált IK tag, vagy
jómagam személyesen részt vettünk.

ÁPRILIS

UTÁNPÓTLÁSKÉPZÉS

Áprilisban folytatódott a BAB képzés, és végül a külügyi blokk is sorra került, illetve a záró
foglalkozásunk is már áprilisra tolódott.

KÜLÜGYI HÉT – 2021.04.06.–2021.04.10.

A külügyi hét keretein belül Rácz Dóri és Szilágyi Angelika tornásztatták meg a BAB-ok agyát
és fantáziáját. A legfontosabb Erasmus fogalmakat kellett összeszedniük és egy időszalagon
ábrázolniuk a lehető legkreatívabb módon. Ebben is remekül teljesítettek a jelöltek és utolsó
hétként remek zárása volt ez az eseménysorozat szakmai képzésünknek.

ZÁRÁS 2021.04.23.

Nem szerettem volna lezáratlanul hagyni ezt a felejthetetlen öt hetet, így útravalóként tartottam
a leendő germános képviselőknek egy záró hetet. Ez nem egy tematikus hét volt, csupán
egyetlen délutáni foglalkozás. Ennek időpontja a szakdolgozatom írása és leadása miatt kicsit
későbbre csúszott, de egy igencsak színvonalas eseménynek volt mondható. Ezen az alkalmon
leginkább a képviselői kompetenciákat és elvárásokat szedtük össze és beszélgettünk róluk. A
közös munkát egy interaktív whiteboard alkalmazással és feladatokkal egészítettem ki, remek
zárása volt ez az öt hétnek.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Április 16-án sor került egy szakzárással kapcsolatos tájékoztatóra, ahol leginkább a hollandos
és németes hallgatók vettek részt. Nagy arányban, több mint 60 fő részvételével, és oktatók
bevonásával tartottuk meg ezt a rendkívül hasznosnak bizonyuló tájékoztatót. A visszajel-
zések alapján a tájékoztató maximálisan kielégítette az igényeket, és a következő tanévben
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végző hallgatók megkapták kérdéseikre a válaszokat. Ezt azonban a tavalyi év tapasztalatából
merítkezve majd ősszel, ismétlő jelleggel újra érdemes lesz megtartani.

VÁLASZTÁSOK

A választásokra való felkészülést áprilisban kezdtük el. Ekkor minden képviselővel leültünk
egyeztetni a jövőbeli feladatairól, referensi köréről. Ezzel párhuzamosan április 8-án egy
ülés keretein belül átbeszéltük a BAB-okkal együtt a választás legfontosabb mozzanatait, és
tüzetesen átnéztük a választási kiírást is, hogy egy fontos pont se maradjon ki.

Ezt a mozzanatot követte a kampányfotók és bemutatkozások elkészítése. A fotókat mindenki
otthon, maga készítette el, csupán a háttér és öltözet tematikája volt megadva. Ezek szoros ha-
táridővel ugyan, de elkészültek. Ezen a téren szeretném külön megköszönni Szalay Annának
és Karmacsi Judit Kincsőnek fáradtságos munkájukat, akik miatt a bemutatkozások és képek
ilyen igényes formában kerülhettek a hallgatók elé.

A választási kampány kidolgozása a jelenlegi és jövőbeli közéleti referensekre hárult, akik
nagy hévvel kezdtek bele a munkába. Szerintem egy remek, kreatív és látványos kampánnyal
állt elő idén is a Germán IK. Köszönet illeti a közéleti referenseket, akik folyamatosan osztot-
ták meg ezeket minden létező platformunkon, de külön köszönet illeti Bokor Annát, akinek
ezt a remek kampánysorozat legyártását köszönhetjük.

MÁJUS

BÖLCSÉSZ NAPOK

Idén a Bölcsész Napok már nem maradhatott el, így mikor megtudtuk, hogy még ha online is
de lesz, nagy izgalommal vártuk ezt az eseménysorozatot. Az idei évben két különlegességgel
készültek az IK-k a hallgatóknak a rendezvénysorozat keretein beül: egy online résszel és egy
jótékonysági pólóvásárral.

Az online rész keretein belül az IK tagjai úgy döntöttek, hogy egy kis csokrot állítanak össze
a hallgatók számára. Ez tartalmazott egy receptgyűjteményt és egy rövidke szótárat is az
általunk képviselt szakok nyelveiből. Ezeknek megtervezésében és kivitelezésében szintén
Bokor Anna és Szalay Anna vettek részt fáradtságot nem kímélve.

A pólók is igencsak felbojgatták a Germán IK fantáziáját, és nem véletlen, hogy viszonylag
hamar megszületett az IK logója, amit majd később a kész pólókra nyomtatnak majd. Ennek
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elkészítésében közreműködött Karmacsi Judit Kincső, Bokor Anna és Szalay Anna. Köszö-
nöm innen is munkájukat!

UTÓDKÉPZÉS

Sajnos terveim szerint tanulmányaimat nem a BTK-n tervezem a továbbiakban, így fontos lé-
pés volt áprilisban reménybeli utódom kiválasztása, és a feladatokba való bevezetése. Nagy
örömömre szolgál, hogy Szalay Anna veszi majd át tőlem tennivalóimat a tervek szerint, hi-
szen remek ember és remek munkaerő egyaránt.

A feladatok megosztását már akkor megkezdtük, amikor áprilisban szépen lassan leültünk
minden egyes képviselővel megbeszélni a jövőre vonatkozó terveket. Többször egyeztettünk
ezen kívül is, többek között az IK felépítéséről, a küldöttgyűlésre és ülésekre való delegálá-
sokról is. Igyekeztem minden feladatba bevonni, és a lehető legtöbb ülésre meghívni, hogy
minél több dologról halljon első kézből információkhoz jusson. Mára már a legtöbb területet
átvette tőlem és önállóan dönt a legtöbb kérdésben.

Természetesen ahhoz, hogy az IK elnöke lehessen, majd a tagok szavazzák meg, de az elmúlt
évben nyújtott munkája miatt nincsenek benne kétségek ezzel kapcsolatban. Az IK régi és
új tagjai is támogatásukat fejezték ki, így egy erős csapattal a háta mögött indulhat majd el.
Innen is sok sikert kívánok a munkájához!

KÖSZÖNET

Mindennek végén úgy gondolom nem maradt más hátra, minthogy mindent megköszönjek,
amit a BTK képviseletében kaptam. Ez a két év rendkívül tartalmas volt, így lehet nem is
tudok így hirtelen mindent és mindenkit külön szavakba önteni, de mindenki, akinek ittlétem
alatt köze volt a BTK HÖK működéséhez tette azzá ezt a szervezetet, ami miatt ma annak
a képviselőnek és embernek mondhatom magam, aki vagyok, tehát első körben szeretném
megköszönni így egyben Nektek kedves BTK HÖK!

Ezek után szeretném megköszönni a Germán IK minden egyes volt, mostani és jövőbeli tag-
jának, hogy ezt a közösséget olyanná tettétek, amibe mindig jó volt visszatérni, és akikkel ha
a fejünkbe vettünk valamit, nem volt olyan, hogy ne tudtuk volna együtt megvalósítani. Ilyen
csapatot kíván magának mindenki, akikkel a nehézségek és örömteli pillanatok szinte megkü-
lönböztethetetlenek, hiszen ilyen emberekkel a hátam mögött semmi nem számított nehéznek.
Köszönöm!
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Szeretném megköszönni az elnökségnek és a többi IK elnöknek is a közös munkát, hiszen nél-
kületek nem lenne az a szervezet ami: egy közösség. A távolság és az elszeparáltság ellenére
is közösen tudtunk ötletelni, dolgozni, és gyakorlatilag bármit, amit a fejünkbe vettünk még
online térben is megvalósítani. Tanulságos évek voltak ezek, de szerintem ezek után már nem
jöhet olyan, amit Ti együtt közösségként ne tudnátok leküzdeni. Remek érzés volt Hozzátok
tartozni, egy ilyen színes forgataghoz, és mindazt, amit tőletek tanultam, magammal fogom
vinni, mert életre szóló tapasztalatokat és élményeket kaptam tőletek. Köszönöm mindezt!

Ezek után nem maradt más hátra, minthogy elbúcsúzzak mindenkitől és sok sikert kívánjak
Nektek kedves és utánozhatatlan BTK HÖK, ígérem nem megyek túl messze.

Sok sikert kívánok és minden jót!

Budapest, 2021. május 12.

Bognár Fanni s.k.
elnök

Germanisztikai Intézeti Képviselet
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KÖNYVTÁR- ÉS INFORMÁCIÓTUDOMÁNYI
INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/190.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A képviselet tagjai

• Bácskai Anna (elnök, közéleti referens, kgy tag, IT tag, KT tag, könyvtári tanács
hallgatói tag)

• Besze Dóra (pályázati referens, tudományos referens)

• Holló Anita (alelnök, tanulmányi referens, on line felületekért felelős referens, kgy
tag)

• Kerestély Dóri (tanulmányi referens, IT tag)

• Kis Gergely (külügyi referens)

• Szemerszki Bence (kgy tag, képviseleti tag)

• Tuza Dávid (közéleti referens)

Ülések

Üléseket a beszámolási időszak alatt nem tartottunk, a kapcsolatot egymással informálisan
tartottuk.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A szakdolgozat-leadás körül voltak enyhe kavarodások, de igyekeztünk a Neptunos feltöltés
körül minden bizonytalanságot eloszlatni.

Ezen kívül az elsőéveseket tájékoztattuk folyamatosan a minor- és specializáció választással
kapcsolatban.
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A közelgő vizsgákra való tekintettel emlékeztettünk mindenkit, hogy a járványhelyzeti, online
vizsgaszabályzat van érvényben.

EGYEBEK

A 2021 tavaszi választásokon hárman indultunk, Kerestély Dóri; a BAB-osunk, Szpisjak Niki;
valamint én. Április 12-én, a Cat Caféban tartottunk fotózást a kampányhoz.

Budapest, 2021. május 23.

Bácskai Anna s.k.
elnök

Könyvtár- és Információtudományi Intézeti
Képviselet
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MAGYAR INTÉZETEK KÉPVISELETE

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/191.

• Apor Zsófia Franciska – tanulmányi referens

• Gosztom Dalma – közéleti referens

• Huszár Boglárka – külügyi referens

• Kapás Gábor – közéleti referens

• Kovács Miriam – tudományos referens

• Kuti Zsolt Márk – tanulmányi referens

• Pintér Sándor Benedek – elnök

• Schwartzenberger Anna Lili – szociális referens

• Vincze Natália – alelnök, szociális referens

INTÉZETI TANÁCSOK

A Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet április 13-án tartott intézeti tanácsot, ezen
a mobilitási ablakról és oktatói felterjesztésekről volt szó. A Magyar Nyelvtudományi és
Finnugor Intézet április 21-én és április 28-án tartott intézeti tanácsot, ezeken az Egyetemi
Anyanyelvi Napokról és a mobilitási ablakról volt szó.

BOOKTUBE KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉS

Április 12-én került megrendezésre kerekasztal-beszélgetésünk, amelynek meghívott vendégei
Venczel-Tóth Evelin (Pergamenre hányt szavak) és Bognár Edmond (Edmond könyvkuckója)
voltak. Az esemény szervezője és moderátora Kuti Zsolt Márk volt. Élőben körülbelül 20-an
vettek részt a 80 perces beszélgetésen, a YouTube-ra felkerült változatot több mint 1200-an
tekintették meg.
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KRÉTAPOR NÉLKÜL

Április 26-án tartottuk a Krétapor nélkül - Tanári beszélgetéssorozat újabb felvonását, a mos-
tani vendégünk dr. Tamás Ábel volt. Az eseményen csúcsidőben 44 hallgató vett részt, a
program körülbelül másfél órát ölelt fel. A képviselet tagjaival megbeszéltük, hogy állan-
dósítjuk félévente 2 Krétapor megtartását, a félévek elején nyelvész, végén pedig irodalmár
oktatókat tervezünk meghívni.

BAB

A kari BAB-alkalmakon kívül minden héten tartottunk szakos kereteken belül is találkozót.
Ezeken babosaink bemutatták az egy hónap alatt, két csoportban elkészített projektjeiket és a
Bölcsész Napokkal kapcsolatban igyekeztük őket minél jobban bevonni az IK működésébe és
munkájába, illetve csapatépítésre is fordítottunk időt.

VÁLASZTÁSOK

A beszámolási időszak alatt megkezdődő választások során 16 hallgató indult el a szakos
érdekképviselői választásokon. Ha mindenkit megválasztanak, akkor 4 BA-s, 1 MA-s és 11
OT-s tagunk lesz a következő tanévben.

Budapest, 2021. május 9.

Pintér Sándor Benedek s.k.
elnök

Magyar Intézetek Képviselete
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MŰVÉSZETKÖZVETÍTŐ ÉS ZENEI INTÉZET
KÉPVISELETE

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/192.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az intézeti képviseletben nem történt változás.

Az intézeti képviseleti tagok:

• Barna Kinga (külügyi referens)

• Becska Flóra Piroska (OT-s tanulmányi referens)

• Domokos Renáta (BA-s tanulmányi referens)

• Inokai Máté (tudományos referens)

• Mundi Tímea (közéleti referens, elnök)

• Nagy Tibor (pályázatokért felelős referens)

• Somogyi Rebeka (szociális referens)

COVID-19

A vírushelyzet még mindig jelentősen korlátozza mindennapjainkat. Sajnos a járvány miatt
még mindig alternatív megoldásokra kényszerülünk, de mégis igyekszünk kihozni a maxi-
mumot mindenből. Teljesen szüneteltetésre kerültek már a rendeletek óta a kontakt órák, de
mégis úgy gondolom, hogy a helyzethez képest jól teljesítünk, teljesítettünk. Online platfor-
mokon: Zoomon, és Skypeon zajlanak óráink, ebben változás nem történt. Szomorú hír, hogy
az utolsó hónapokat is online töltjük, de ebből a helyzetből kell kihoznunk a maximumot.
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ÜLÉSEK

Március

Ebben a hónapban több üléseket tartottunk.

Április

Április 7. Ekkor tartottunk egy ülést, ahol a választásokról beszélgettünk. Átbeszéltük a fonto-
sabb teendőket, határidőket. Ebben a hónapban végig sokat kommunikáltunk a választásokról.

Május

Még nem tartottunk ülést.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Március

A Facebook csoportba megosztásra kerültek az aktuális információk, időpontok.

Április

Április 1. A Facebook csoportba megosztásra kerültek a fontosabb időpontok.

Április 6. Rendkívüli távoktatási ösztöndíj ről tájékoztattuk a hallgatókat.

Április 13. Szakdolgozat feltöltési határideje módosításáról tájékoztattuk a hallgatókat.

Május

Ebben a két nap napban nem történt semmi megosztásra.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK

Március

OTDK
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Ez az esemény mindig kiemelt fontosságú volt, emellett a Zenei Tanszék sokat segített a szer-
vezésben. Ebben a hónapban intenzíven leveleztem Intézetigazgató Úrral, és mindig készsé-
gesen válaszolt az éppen felmerülő kérdéseimre.

Online különböző szekciókba osztottam be azokat a hallgatókat, akik részt szerettek venni a
moderátori szerepkörbe, és gördülékenyen meg is született a névsor, amit továbbítottam In-
tézetigazgató Úrnak. Ehhez mérten születtek meg a moderátori szekciók, és sikeresen elkez-
dődött az OTDK. Számos hallgató vett részt ezen a tudományos rendezvényen, amely külön
öröm volt számomra.

TÖP

A zeneis Facebook csoportba megosztásra kerül a pályázat.

Április

Ebben a hónapban zajlott az OTDK, nagyon izgalmas volt, hiszen a Tanszék hallgatói nagyon
szép eredményeket értek el. A moderátorok hibátlan munkát végeztek. Örülök, hogy az online
térben is nagyszerűen sikerült az OTDK rendezvény.

Május

Ebben a két napban nem volt tudományos úgy.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

Március

Ebben a hónapban nem voltak szociális ügyek.

Április

Április 5. A kollégiumi jelentkezésről tájékoztattuk a hallgatókat.

Május

Ebben a két napban nem voltak szociális ügyeink.
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KÖZÉLETI ÜGYEK

Március

Ebben a hónapban is alkalmazkodva a járványhelyzethez, nem tartottunk semmiféle progra-
mot. Sajnos a korlátozások maradtak, így online gondolkoztunk továbbra is. A Bölcsész
Napok eseményhez némi ötletet, de leginkább kontaktot tudtam megadni, és remélem, hogy
megvalósulásra kerül majd.

Április

Április 29-én egy zoom hívásban koncertet adott nékünk egy izraeli zenekar, amely nagyon
izgalmas volt a hallgatók számára is. Bízom benne, hogy ez egy jó út az Erasmus kapcsolatok
kiépítése felé.

Május

Ezen a két napon nem volt semmilyen esemény.

UTÓGONDOLATOK

Nagyon sokat jelent nekem az, hogy így az online térben is motiváljuk egymást. Még mindig
nem érzem megszokottnak ezt a kovid helyzetet, s nagyon bízom abban, hogy szeptembertől
újra a hallgatóké lehet a a kampusz. S tudom, hogy a legjobb Bölcsész Napok elé nézünk, így
online is.

Budapest, 2021. május 12.

Mundi Tímea s.k.
elnök

Művészetközvetítő és Zenei Intézet
Képviselete
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NÉPRAJZI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/193.

INTÉZETI KÉPVISELET

• Horváth Marcell (IK elnök, IT tag, közéleti referens)

• Keresztény Csenge (tudományos referens)

• Kristó Anna Boróka (tanulmányi referens)

• Vörös Virág (szociális referens)

TANULMÁNYI ÜGYEK

Válaszoltunk a szakdolgozat opponensi véleményével kapcsolatos kérdésekre, pontosítottuk
a záróvizsga körülményeire vonatkozó információkat az oktatókkal. Folytattuk az első éves
hallgatók kötelező nyári terepgyakorlatának szervezését.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Megválaszoltuk a Rendkívüli Távoktatási Ösztöndíjjal kapcsolatos kérdéseket.

INTÉZETI TANÁCS

Az Intézeti Tanácson az Érdekképviselet nem vett részt.

Budapest, 2021. május 12.

Horváth Marcell s.k.
elnök

Néprajzi Intézeti Képviselet
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NYELVI KÖZVETÍTÉS INTÉZETÉNEK
KÉPVISELETE

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/194.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az NYKI IK-ban az adott időszakban a személyi ügyekben változás nem történt.

ÜLÉSEK

A Nyelvi Közvetítés Intézete IK az adott időszakban nem ülésezett, de a záróvizsgával kap-
csolatos kérdések folyamatos érkezése miatt rendszeresen tartottuk egymással a kapcsolatot.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A záróvizsgák közeledtével merültek fel kérdések, azokat megválaszoltuk. Többen problémá-
ba ütköztek a szakdolgozat feltöltésével kapcsolatban, ezeket is megválaszoltuk. Az elsőéves
hallgatók számára létrehoztam egy drive mappát, ahova feltölthetik majd a szakmai gyakor-
lattal kapcsolatos dokumentumaikat.

KÖZÉLETI ÜGYEK

A tanszéken korábban megbeszéltek szerint kitaláltunk egy posztot, amelynek célja az online
oktatás átvészelése volt, azáltal, hogy a hallgatók a mellettük lévő tárgyról tölthettek fel képet,
és egymás képe alá kommentelhettek.

Beszámoló 2021. április 45 / 63



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

EGYEBEK

AD-HOC jellegű feladatokat végeztünk el, amelyekre az Intézet kért meg minket.

Budapest, 2021. május 12.

Puliusz Vivien s.k.
elnök

Nyelvi Közvetítés Intézetének Képviselete
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ORIENTALISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/195.

INTÉZETI TANÁCSI ÜLÉS

Intézeti Tanácsi ülésre a fent említett időszakban nem került sor.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜLÉS

2021. április 22-én Intézeti Képviseleti ülést tartottunk Microsoft Teams felületen, ahol a fő
téma a 2021-es online Bölcsész Napok programja volt. Szerencsére az új Intézeti Képvise-
leti tagjaink is gyorsan felvették a ritmust, ennek köszönhetően szuper programokat sikerült
összeállítani.

PROGRAMOK

A fent említett időszakban nem került sor semmilyen eseményre.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Megosztottuk hallgatóinkkal a 2021-es májusi fontos dátumokat, annak érdekében, hogy min-
denki tudja tartani a határidőket.

Budapest, 2021. május 11.

Dobrocsi Dana s.k.
elnök

Orientalisztikai Intézeti Képviselet

Beszámoló 2021. április 47 / 63



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ÓKORTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/196.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti Képviselet

• Mohai Ádám (elnök, közéleti referens, szociális referens, tanulmányi referens, tudo-
mányos referens)

• Bongár Nikolett (alelnök, külügyi referens, online felületekért felelős referens)

Ülések

Részt vettem az április 8-án megtartott Kari Tanácson az Ókortudományi Intézeti Képviselet
elnökeként.

Az április 25-ei Küldöttgyűlésen az Intézeti Képviselet mindkét mandátummal rendelkező
tagja részt vett.

Április 30-án került sor az Ókortudományi Intézet rendkívüli Intézeti Tanácsülésére, amelyen
az Intézeti Képviselet mindkét tagja részt vett.

KÖZÉLETI ÜGYEK

A beszámolási időszak alatt tovább folytatódott az ELTE BTK HÖK utánpótlásképzése, amely-
nek alkalmain folytattuk az Intézeti Képviselet működésének bemutatását a résztvevőknek.

Az ELTE BTK HÖK Képviselői Választások keretében az Ókortudományi Intézeti Képviselet
színeiben három hallgató indul képviselőnek: Kádár Laura Anna és Pásztorová Angelika Rita
elsőéves egyiptológia BA szakos hallgatók és jómagam.

A beszámolási időszak alatt nem került sor az Intézeti Képviseletnek saját szervezésű prog-
ramjára.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

A beszámolási időszak alatt segítséget nyújtottunk az intézeti titkárságnak az őszi féléves
kurzusok igényfelmérésének hirdetésében. A tanulmányi tájékoztatás folyamatosan zajlott,
minden felmerülő kérdésben segítettünk a hallgatóknak.

TUDOMÁNYOS ÜGYEK, KÜLÜGY

A konferencia és az ösztöndíj lehetőségekről folyamatosan tájékoztattuk a hallgatókat a kép-
viseleti oldalon és a szakos gólyacsoportokban, külön figyelmet fordítva a Rendkívüli Távok-
tatási Ösztöndíjra.

SZOCIÁLIS ÜGYEK

A beérkezett hallgatói kérdéseket igyekeztünk minden esetben megválaszolni és segíteni a
felmerülő problémák megoldásában.

Budapest, 2021. május 12.

Mohai Ádám s.k.
elnök

Ókortudományi Intézeti Képviselet
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RÉGÉSZETTUDOMÁNYI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/197.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Az Intézeti képviseletünk személyi ügyeiben változás nem történt az elmúlt időszakban. Így
a képviseletünk összetétele a következő:

• Czeglédi Máté Benjámin: Tudományos referens

• Gódor Vivien: Tanulmányi referens

• Görög Vilmos: Külügyi referens

• Láng Dorottya: Közéleti referens

• Mészáros Andrea: IK elnök

• Tajti Réka: Szociális referens

ÜLÉSEK

Intézeti Képviseleti Ülés

Intézeti Képviseleti ülésre az elmúlt időszakban nem került sor, viszont minden nap tartjuk a
kapcsolatot az online térben.

Intézeti Tanács

Intézeti Tanács ülésre az elmúlt időszakban nem került sor.

Vezetőségi Ülés

A 2021. 03. 29-re összehívott Vezetőségi ülésen részt vettem.

Kari Tanács

A 2021. 04. 08-ra összehívott Kari Tanácson részt vettem.
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Küldöttgyűlés

A 2021. 04. 25-re összehívott Küldöttgyűlésen Görög Vilmossal részt vettünk.

TANULMÁNYI ÜGYEK

Ebben a hónapban a legtöbb kérdés a szakdolgozat leadásáról és a mester képzés felvételijéről
érkezett. Kisebb-nagyobb nehézségekkel, de sikeresen le tudta adni minden végzősünk a
szakdolgozatát.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Április 7-én összeültünk és átbeszéltük a BABokkal a választás menetét, hogy pontosan mi
lesz az ő teendőjük. Ezen az alkalmon még újabb eseményeket találtunk ki, amire talán még
ebben a félévben sort keríthetünk online, illetve elmesélték, hogy hogyan érzik magukat a
BAB képzés során. Az aláírásgyűjtésben és a választási időszak alatt ők is aktívan kivették
részüket a munkából.

Budapest, 2021. május 9.

Mészáros Andrea s.k.
elnök

Régészettudományi Intézeti Képviselet

Beszámoló 2021. április 51 / 63



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ROMANISZTIKAI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/198.

INTÉZETI ÜGYEK

Intézeti Tanács

A beszámolási időszakban nem került sor sem Intézeti Tanácsra, sem Tanszéki Értekezletekre.
Továbbra is e-mailen és telefonon tartjuk a kapcsolatot Intézetigazgató Asszonnyal.

INTÉZETI KÉPVISELETI ÜGYEK

Szakos csoportok

Az elmúlt időszakban a szokásos feladatait látta el az Intézeti Képviselet. A referensek hasz-
nos posztokkal látták el a romanisztikásokat a szakos csoportokban.

A legtöbb kérdés eben az időszakban a szakzárással kapcsolatban érkezett hozzánk. Ezekre
igyekeztünk minél körültekintőbb válaszokat adni. Ezen kívül a közeledő szorgalmi időszak
végéhez kapcsolódó szokásos kérdéseket is megkaptuk. Szerencsére az oktatóink eddig is
nagyon jóindulatúak voltak a távoktatás során, ezzel most sem volt gond.

Babosok

Nagyban rajta voltunk ebben a hónapban a babosok fogadására és beintegrálásukra. A be-
számolási időszak leginkább a választásokról szólt. Átbeszéltük, hogy miket kell teljesíteni,
hogyan fognak zajlani a választások. Ezután az elnöki választásról is esett szó, így elkezdhet-
tünk ötletelni, hogy azt hogyan népszerűsítsük a szaktársaink között.

IK

Az elmúlt időszakban a közéleti referenseink nagyon lelkesen posztolgatnak az instagramunk-
ra, amiról nagyon jó visszajelzéseket kapunk. A közeledő Bölcsész Napokkal töltöttük a leg-
több időnket, de azért jutott egy kis idő egyéb posztokra is. Nagyon sajnáljuk, hogy nem
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tudunk „igazi” programokat szervezni a hallgatóknak, ez már nagyon hiányzik mindenkinek.
Valószínűleg ez azt fogja eredményezni, hogy amint lehet élőben is programokat szervezni,
azonnal lesz egy halom öteltünk, amiket meg szeretnénk valósítani.

Budapest, 2021. május 10.

Horváth Rozália s.k.
elnök

Romanisztikai Intézeti Képviselet
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SZABAD BÖLCSÉSZETI ÉS MÉDIAKUTATÁSI
INTÉZETEK KÉPVISELETE

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/199.

INTÉZETI KÉPVISELET

Személyi ügyek – az intézeti képviselet jelenlegi összetétele

• Bereczky Bianka - szabad bölcsészet (BA), adminisztrációs referens

• Czifrik E. Lilla - szabad bölcsészet (BA), tanulmányi referens

• Gyuró György - szabad bölcsészet (MA) Művészettörténet SzHÉK elnök

• Herczog Anna Lilla - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Horváth Kata – kommunikáció- és médiatudomány (MA) Média SzHÉK elnök, ad-
minisztrációs referens

• Juhász Janka – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tanulmányi és közéleti re-
ferens

• Kapócs Anna - szabad bölcsészet (BA), közéleti referens

• Katona Ágnes – filozófia (MA), tudományos referens

• Koós Nikolett - angol-média (OT), szociális referens

• Kővágó Dóra - szabad bölcsészet (BA), külügyi referens, tanulmányi referens

• Molnár Balázs - angol-média (OT), tanárképzési referens

• Molnár Tamás – kommunikáció- és médiatudomány (BA), szociális referens

• Németh András - szabad bölcsészet (BA), filozófia SzHÉK elnök

• Oláh Renáta - szabad bölcsészet (BA), szociális referens

• Reitmesz Kornél – kommunikáció- és médiatudomány (BA), tudományos és külügyi
referens
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• Szabó Levente - szabad bölcsészet (BA) pályázati referens

• Torma Borbála - kommunikáció- és médiatudomány (BA) közéleti referens

• Varga Bence - szabad bölcsészet (BA), elnök

Intézeti képviselet élete

Áprilisban is online módon tartottuk a kapcsolatot az intézeti képviselettel, az utánpótláskép-
zés keretén belül pedig több alkalommal össze tudtunk ülni, hogy megbeszéljük a referensi
teendőket és a választások menetét.

INTÉZETEK

Intézeti és tanszéki ülések

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet a hónapban nem tarott Intézeti tanácsot vagy
értekezletet.

A Művészettörténeti Intézet április 14-én hallgatói fórumot rendezett, ahol a távoktatás ta-
pasztalatairól, az államvizsgáról, a könyvtárról és a TDK-ról is szó volt. Április 16-án pedig
intézeti értekezletre került sor, ahol az államvizsga nehézségei, az online vizsgák menete és
a jelenkori művészet-kurzus visszavezetése merült fel. Április 23-án szintén intézeti érte-
kezletet tartott a Művészettörténeti Intézet, ahol az államvizsga-követelmények frissítése, a
tárgyleírások és tárgyfelelősök személye került elő.

A Filozófia Intézet április 29-én tartott Intézeti Tanácsot, ahol egy intézeti előadássorozat
indítása, tanegységlista-módosítások, új képzések és együttműködések, valamint az intézeti
honlap megújítása került szóba.

TANULMÁNYI ÜGYEK

A hónapban nem volt fontosabb tanulmányi ügy, legfőképp személyes, a szakdolgozat leadá-
sával kapcsolatos kérdésekre válaszoltunk.

RENDEZVÉNYEK

Ebben a hónapban sem tartottunk új rendezvényt az online térben.
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Budapest, 2021. május 12.

Varga Bence s.k.
elnök

Szabad Bölcsészeti és Médiakutatási
Intézetek Képviselete
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SZLÁV ÉS BALTI FILOLÓGIAI INTÉZETI
KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/200.

SZEMÉLYI ÜGYEK

A beszámolási időszak alatt egy IK tag, Gyüre Bernadett jelezte, hogy nem kívánja folytatni
az érdekképviseleti munkát, így az idei hallgatói érdekképviseleti választásokon nem indult
el. Továbbá négy új IK tag indult el a választásokon: Tóth Réka, Kerekes Bernadett, Vecic
Alexandra, Sárácz Tijáná.

Az IK jelenlegi felállása:

Név Szak Kgy IT Tisztség az IK-ban Tanszéki
delegált

Balla Réka Orosz (BA) Kgy IT
Tanulmányi
referens, Alelnök

Orosz
Tanszék

Gönde András Lengyel (BA) Közéleti referens
Lengyel
Tanszék

Gyüre Bernadett Orosz (BA)
Tanulmányi
referens

Kis Gyöngy
Harmat

Orosz (BA) Szociális referens

Kovács Miklós Orosz (BA) IT póttag
Közéleti és Tudo-
mányos referens

Szláv
Tanszék

Szakáts Kamilla Horvát (MA) Kgy Külügyi referens

Szűcs Vivien Ukrán (BA) Kgy IT Elnök
Ukrán
Tanszék

Tóth Réka Orosz (BA)
Kerekes Berna-
dett

Horvát (BA)
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Vecic Alexandra Szerb (BA)
Sárácz Tijáná Szerb (BA)

IK ÜGYEK

2021.04.22-én informális IK ülést tartottunk, melyen megbeszéltük a Bölcsész Napi teendő-
ket.

INTÉZETI ÜGYEK

2021.03.30-án Intézeti Tanács került összehívásra. Napirendi pontok:

1. Dr. Mann Jolán adjunktusi felterjesztése

2. Tájékoztatás az aktuális ügyekről

3. Vizsgaidőszak megszervezése

A beszámolt időszakban nem került sor Tanszéki Értekezlet összehívására.

KÖZÉLETI ÜGYEK

Továbbra is aktívan jelen vagyunk a Facebook csoportjainkban, ezzel is elősegítve az infor-
mációk gyors továbbítását a hallgatók felé.

Budapest, 2021. május 12.

Szűcs Vivien s.k.
elnök

Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet
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TÁVOL-KELETI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/201.

KÖZÉLETI

A 2021-es Online Bölcsész Napok – rendkívüli, digitális lebonyolítása ellenére – nem ri-
asztotta vissza az érdekképviseleti tagokat az érdemi munkától. Egy átlagos évben, élőben,
hagyományosan, többek között a Távol-Keleti konyha szépségeit szokták elhozni az érdek-
képviselők – ez azonban ebben az évben nem volt lehetséges. Ezért döntöttünk úgy, hogy
online elérhető receptkönyvvel készülünk a hallgatók és érdeklődők számára – a hozzávalók
feltüntetésével, az elkészítés részletes leírásával, valamint a különleges ételek autentikus be-
szerzési lehetőségeivel (ezek főleg budapesti boltokat jelentenek). Ezen kívül két szinkronos
eseménnyel is készültünk a Külügyi Bizottsággal közreműködve – amik, bár elsősorban a
Távol-Keleti szakosoktól kerül ki, úgy gondoltuk, több különböző szakos hallgatót is érdekel-
het. A Kínai asztrológiáról szóló előadás lebonyolításában elsősorban Bakosfalvi Antónia vett
részt – Dr. Pap Melinda tanárnő segítségével, aki szívesen vállalta a felkérést. Szerencsére
a népszerűsítésben a Konfuciusz Intézet is segített – akik érdeklődnének a program további
kiterjesztése iránt, egy esetleges sorozattá fejlesztve az eseményt. A másik programot egy
kerekasztal beszélgetés formájában képzeltük el, Zsikai Vilma, Dörnyei Regina és Firnigl Ni-
kolett aktív részvételével – valamint Pusztai Beáta filmesztéta és doktorandusz, és Hidvégi
Zsófia szakmentor és a japán tanszék oktatója segítségével. A beszélgetés témája a háborús
trauma megjelenése a japán populáris kultúrában.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Sikeresnek értékeljük az intézeti képviselet toborzását – az utánpótlásképzésen elinduló első-
évesek közül heten indultak el a választásokon hivatalosan, ami rekordmennyiségű jelentkező.
A távoktatás fennállása miatt az ismerkedés döcögősen indult, a lelkesedés viszont töretlen.
Mivel Antal Izabella és Ferencz Bálint lemondott a mandátumáról, annak érdekében, hogy a
választásokon az Ellenőrző Bizottság segítségére lehessen, szükség is lesz az új emberekre és
munkájukra.
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TANULMÁNYI ÜGYEK

Az idei évben tapasztalataink szerint a legtöbb elsőévesnek gondot okoz a minor kiválasztás
és jelentkezés – így a tájékoztató jellegű előadásainkon kívül egy Minor Kisokost is összeállí-
tunk, az elsőévesek segítségével, hiszen ők látnak bele legjobban a csoporttársaik gondjaiba.

Budapest, 2021. május 12.

Szabó Violetta s.k.
elnök

Távol-keleti Intézeti Képviselet
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TÖRTÉNETI INTÉZETI KÉPVISELET

2021. március 29. – 2021. május 2.

Iromány száma: B/202.

SZEMÉLYI ÜGYEK

Név Szak KGY IT Tanszéki delegált Tisztség az
IK-ban

Bekő
Julianna

történelem
(BA)

KGY IT póttag
Digitális Bölcsészet,
Kora Újkor

tanulmányi
referens

Czeglédi
Márk
Barnabás

történelem
(BA)

IT
Atelier, Gazdaság- és
Társadalomtörténet

tudományos
referens

Grőber
Áron

történelem-
angol (OT)

Digitális Bölcsészet,
Kelet-, Közép-Európa
Története és Történeti
Ruszisztika, Ókor

közéleti
referens

Nemecskó
Zsófia

történelem
(BA)

KGY IT
Gazdaság- és Társada-
lomtörténet, Művelő-
déstörténet

tanulmányi
referens

Pintér
Noémi

történelem-
angol (OT) KGY IT

Atelier, Kora Újkor,
Új- és Jelenkori
Egyetemes

tanulmányi
referens, kül-
ügyi referens,
IK elnök

Szabó
Panna

történelem-
angol (OT)

Művelődéstörténet,
Ókor

közéleti refe-
rens, szociális
referens,
tudományos
referens
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Szibilla
Zsófia

történelem-
angol (OT)

KGY IT

Középkor, Új- és
Jelenkori Magyar,
Történelem Segédtu-
dományai

tanulmányi
referens

Tóth
Tamás

történelem-
angol (OT)

KGY

Kelet-, Közép-Európa
Története és Történeti
Ruszisztika, Új- és Je-
lenkori Egyetemes

közéleti
referens

INTÉZETI TANÁCSOK, TANSZÉKI ÉRTEKEZLETEK, INTÉZETI
KÉPVISELETI ÜLÉSEK

Intézeti Tanácsok

A beszámolási időszakban az Intézeti Tanács nem tartott ülést. Áprilisban az Atelier Interdisz-
ciplináris Történeti Tanszék Kulturális örökség tanulmányok angol nyelvű mesterképzésének
bevezetésére vonatkozó anyagáról szavaztunk. A tervezetet az Intézeti Tanács elfogadta.

Tanszéki értekezletek

Ebben az időszakban egyik tanszéken sem tartottak részvételünkkel értekezletet.

Intézeti Képviseleti ülések

Az Intézeti Képviselettel a beszámolási időszakban online Microsoft Teamsen és Facebookon
tartottuk a kapcsolatot. Április 8-án informális ülés keretén belül Czeglédi Barnabás, Szabó
Panna és Tóth Tamás jelentette be, hogy a következő választásokkor már nem indulnak az
Intézeti Képviselet tagjaként. Ezúton is szeretném megköszönni az eddigi munkájukat és sok
sikert kívánni a továbbiakban!

TANULMÁNYI ÜGYEK

A hallgatók kérdéseire és problémáira továbbra is a Facebook csoportokban és privát üzenet-
ben igyekeztünk megoldást találni.
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BAB

Áprilisban több alkalommal összeültünk a babokkal a referensi highlightokon belül. Ezeken
sokat beszélgettünk és játszottunk, valamint a közéletis highlighton már együtt terveztük meg
a Bölcsész Napokra a szakos pólót, valamint az Intézeti Képviselet kitelepülését. Ezúton is
szeretném megköszönni mindenki munkáját és kreativitását!

Győr, 2021. május 12.

Pintér Noémi s.k.
elnök

Történeti Intézeti Képviselet
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